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     V/v lấy ý kiến về đề nghị xây dựng
 Nghị quyết quy định mức thu học phí, 
 hỗ trợ học phí đối với cơ sở giáo dục 
 mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục
 thường xuyên công lập; tiêu chí xác định
 địa bàn không đủ trường tiểu học công lập
trên địa bàn tỉnh Đồng Nai.


   	Kính gửi: Hiệu trưởng các trường MN, TH, THCS trong toàn huyện. 
    
Trên cơ sở văn bản số 2632/SGDĐT-KHTC ngày 4 tháng 7 năm 2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đồng Nai. Về việc lấy ý kiến về đề nghị xây dựng Nghị quyết quy định mức thu học phí, hỗ trợ học phí đối với cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên công lập; tiêu chí xác định địa bàn không đủ trường tiểu học công lập trên địa bàn tỉnh Đồng Nai.
Để có cơ sở tham mưu UBND huyện có ý kiến góp ý, Phòng Giáo dục và Đào tạo gửi đến các đơn vị trường học trên địa bàn huyện Dự thảo và các tài liệu liên quan gồm: 
- Dự thảo tờ trình đề nghị xây dựng Nghị quyết Quy định mức thu học phí, hỗ trợ học phí đối với cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên công lập; tiêu chí xác định địa bàn không đủ trường tiểu học công lập trên địa bàn tỉnh Đồng Nai; 
- Đề cương dự thảo Nghị quyết định mức thu học phí, hỗ trợ học phí đối với cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên công lập; tiêu chí xác định địa bàn không đủ trường tiểu học công lập trên địa bàn tỉnh Đồng Nai;
 - Báo cáo đánh giá tác động của chính sách hỗ trợ học phí tại đề nghị xây dựng Nghị quyết Quy định mức thu học phí, hỗ trợ học phí đối với cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên công lập; tiêu chí xác định địa bàn không đủ trường tiểu học công lập trên địa bàn tỉnh Đồng Nai 
- Báo cáo thuyết minh xây dựng mức thu học phí, xây dựng các tiêu chí xác định địa bàn không đủ trường tiểu học công lập trên địa bàn tỉnh Đồng Nai; Dự thảo Nghị quyết quy định định mức thu học phí, hỗ trợ học phí đối với cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên công lập tiêu chí xác định địa bàn không đủ trường tiểu học công lập trên địa bàn tỉnh Đồng Nai.
Trên cơ sở các tài liệu liên quan Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các đơn vị trường học tổ chức lấy ý kiến của phụ huynh học sinh; Hội đồng sư phạm của trường  đối với các dự thảo theo các tài liệu gửi kèm và gửi ý kiến góp ý bằng văn bản có đóng dấu mộc, đồng thời gửi qua mail: phuongvtpgd@gmail.com  về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 14/7/2023.

Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các đơn vị khẩn trương triển khai thực hiện đúng theo tinh thần của công văn.
Trân trọng./.
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