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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động Hè năm 2023

Thực hiện Kế hoạch số 968/KH.BCĐ ngày 23/5/2023 của Ban chỉ đạo hè huyện Vĩnh Cửu về việc tổ chức các hoạt động hè huyện Vĩnh Cửu năm 2023;
Thực hiện Kế hoạch số 54/KH-PGDĐT ngày 27/5/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Vĩnh Cửu về việc tổ chức các hoạt động hè năm 2023 của ngành Giáo dục và Đào tạo huyện Vĩnh Cửu,
Trường THCS Võ Trường Toản xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động hè năm 2023, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Tuyên truyền giáo dục truyền thống hào hùng của dân tộc, lòng yêu nước, tự hào dân tộc, uống nước nhớ nguồn cho toàn thể học sinh qua các kỷ niệm các ngày lễ lớn của dân tộc, đặc biệt là tham gia tuyên truyền, cổ động các hoạt động giáo dục pháp luật và xác định đúng đắn động cơ học tập, rèn luyện tốt và tham gia tích cực vào các phong trào hoạt động về nguồn ở địa phương.
2. Tăng cường củng cố nâng cao chất lượng hoạt động của đội, đoàn, các CLB…Thông qua các hoạt động tạo môi trường lành mạnh, tạo được phong trào rèn luyện thường xuyên trong thanh thiếu niên giúp các em rèn luyện nhân cách, phát triển năng khiếu, chuẩn bị tốt cho năm học mới và góp phần đẩy lùi những tệ nạn xã hội trong thanh thiếu niên; giáo dục các em trở thành con ngoan, trò giỏi, đội viên tốt, cháu ngoan Bác Hồ. 
3. Tổ chức các hoạt động gắn với môi trường thiên nhiên, xây dựng các câu lạc bộ kỹ năng sống, qua đó tạo mối quan hệ thân thiện giữa các thành viên trong học sinh. Đẩy mạnh phong trào thi đua “Làm nghìn việc tốt” , đặc biệt chăm sóc các gia đình liệt sĩ, gia đình có công với cách mạng, chăm sóc các di tích liệt sĩ như Đài ghi ơn, Bia tưởng niệm; Nghĩa trang liệt sĩ,...nhằm mang lại cho học sinh một mùa hè vui tươi, bổ ích, đồng thời góp phần thực hiện thắng lợi giáo dục thế hệ trẻ.
4. Phối hợp tốt với chính quyền địa phương, các tổ chức đoàn thể trong và ngoài nhà trường tạo môi trường vui chơi lành mạnh, rèn luyện đạo đức, nâng cao thể chất, rèn luyện nhân cách, kỷ năng sống, thực hiện nếp sống văn minh, đẩy lùi các tệ nạn xã hội, bồi dưỡng năng khiếu, củng cố kiến thức đã học, chuẩn bị tốt các điều kiện cho năm học mới 2023-2024
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
[bookmark: bookmark1]1. Công tác tuyên truyền, giáo dục về truyền thống, lịch sử, đạo đức, lối sống và giáo dục kiến thức pháp luật.
- Tìm hiểu truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Đội TNTP Hồ Chí Minh, học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh qua các cuộc thi hùng biện, thuyết trình,…
- Tuyên truyền giáo dục truyền thống dân tộc, tìm hiểu tiểu sử và cuộc đời hoạt động của danh nhân văn hóa “Võ Trường Toản”, các anh hùng liệt sĩ ở địa phương. Tổ chức cho học sinh về nguồn thăm các di tích lịch sử Bình Phước – Tân Triều, chăm sóc nhà bia liệt sĩ địa phương, tham quan các khu du lịch, nhà bảo tàng nhằm giáo dục truyền thống, đạo đức cách mạng cho học sinh.
- Tuyên truyền giáo dục luật an toàn giao thông, phòng chống các tệ nạn xã hội, phòng chống tội phạm, phòng chống cháy, nổ và phòng chống bão, lụt trong mùa mưa.
- Đẩy mạnh cuộc vận động “Sống vui, khỏe và có ích” trong đoàn viên, thanh niên và học sinh trong nhà trường.
- Phối hợp với PHHS và chính quyền địa phương quản lý chặt chẽ học sinh trong dịp hè để các em không bị kẻ xấu lợi dụng, lôi kéo vào các tệ nạn xã hội, chống tai nạn thương tích, chống đuối nước, giúp đỡ học sinh gia đình chính sách, học sinh nghèo, học sinh có hoàn cảnh khó khăn.
2. Phát triển năng khiếu, rèn luyện kỹ năng sống.
- Tiếp tục tham gia CLB MC Tiếng Anh, CLB Khoa học kỹ thuật, CLB sáng tác thơ văn, CLB Thể dục thể thao
- Thực hiện kế hoạch tuyển sinh vào lớp 6, thực hiện tốt chế độ nghỉ hè, công tác bồi dưỡng chính trị và nghiệp vụ chuyên môn hè.
- Thư viện trường có kế hoạch phục vụ, tổ chức cho học sinh tham gia thi kể chuyện sách, ngâm thơ, xem phim về an toàn giao thông, phòng chống ma túy – AIDS, về bảo vệ môi trường và vẽ tranh sắc màu tuổi thơ, bảo vệ lao động trẻ em…
3. Phối hợp tổ chức và khuyến khích học sinh, trẻ em tham gia các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, các hoạt đông sáng tạo và hoạt động tình nguyện.
- Thực hiện tốt các hoạt động văn hóa, thể dục thể thao vui chơi giải trí nhằm nâng cao giáo dục đạo đức, giáo dục công dân, giáo dục truyền thống, giáo dục sức khỏe, giáo dục pháp luật, nâng cao tri thức và kỷ năng sống cho học sinh.
- Phối hợp tốt giữa nhà trường, địa phương và các tổ chức đoàn thể để tổ chức các hoạt động văn nghệ, thể dục thể thao như hội thi, hội diễn, đố vui …
- Tổ chức cho học sinh tham gia tìm hiểu và nâng cao nhận thức về luật giao thông, luật bảo vệ chăm sóc trẻ em, luật giáo dục, bảo vệ môi trường, xanh hóa trường học.
- Tăng cường giáo dục định hướng cho học sinh tham gia các hoạt động vui chơi, giải trí lành mạnh, tích cực tham gia các hoạt động đoàn, đội tại trường, địa phương. Giáo dục học sinh không hút thuốc, không sử dụng ma túy, không đánh bạc, không đua xe, thực hiện tốt luật an toàn giao thông.
- Tập luyện và tham gia đủ các hội thi: kể chuyện sách, Vui học tiếng Anh, vẽ tranh cấp tỉnh, sáng tác thơ văn, nhằm củng cố và xây dựng phong trào văn nghệ, TDTT tại địa phương.
- Tổ chức giao lưu văn nghệ, thể dục thể thao, các trò chơi dân gian, nói chuyện truyền thống, thăm di tích lịch sử tại địa phương.
- Tổ chức và tham gia các hội thi cầu lông, cờ tướng, cờ vua, bóng đá mini, chuẩn bị tổ chức Hội khoẻ Phù Đổng cấp trường năm 2023-2024
4. Quan tâm giúp đỡ, trao học bổng cho học sinh gia đình chính sách, học sinh nghèo, học sinh có hoàn cảnh khó khăn.
- Đẩy mạnh các hình thức tuyên truyền giáo dục chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước, Luật giao thông, Luật Giáo dục, Luật bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em… tham gia thực hiện lành mạnh hóa xã hội, phòng chống ma túy, tệ nạn xã hội, xây dựng xóm, ấp, xã, phường văn hóa… từ đó nâng cao trách nhiệm thực hiện tốt pháp luật trong thanh thiếu niên.
- Tổ chức cho học sinh thực hiện công trình măng non, giúp đỡ các trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, các gia đình thương binh liệt sĩ nhân dịp 27/7, thắp nến tri ân tại nghĩa trang liệt sĩ hoặc bia ghi công các anh hùng liệt sĩ tại địa phương. Tổ chức thăm viếng các gia đình thương binh liệt sĩ, gia đình có công cách mạng, người nghèo, neo đơn, vận động cán bộ, giáo viên tham gia hiến máu nhân đạo… nhằm giáo dục ý thức trách nhiệm đối với xã hội.
- Tổ chức lao động vệ sinh môi trường, làm đẹp trường lớp, đảm bảo trường học xanh - sạch - đẹp năm học 2023-2024
- Vận động CB-GV-CNV và học sinh tham gia ký cam kết và thực hiện nghiêm túc việc phòng chống ma túy, chấp hành tốt an toàn giao thông, phòng chống các tệ nạn xã hội và xây dựng “Nếp sống văn minh” trong cộng đồng.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Nhà trường xây dựng kế hoạch hoạt động hè, vận động CB-GV-CNV và học sinh tham gia tổ chức sinh hoạt hè 2023
- Xây dựng kế hoạch bảo quản và sửa chữa cơ sở vật chất nhà trường, mua sắm các trang thiết bị và đồ dùng dạy học, tổ chức lao động tổng vệ sinh toàn trường chuẩn bị năm học mới 2023-2024
- Thực hiện đúng kế hoạch tuyển sinh lớp 6
- Chấp hành tốt các chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước, tích cực phòng chống cháy, nổ, thiên tai, bão lụt xảy ra trong mùa mưa. Giáo dục ý thức chấp hành an toàn giao thông, phòng chống các tệ nạn xã hội, nghiêm cấm học sinh đi tắm ở ao, hồ, sông, suối.
- Vận động CB-GV-CNV tham gia tốt các lớp chính trị và bồi dưỡng nghiệp vụ chuyên môn trong hè.
[bookmark: bookmark3]IV. CÁC HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM TRONG HÈ 2023.
1. Tháng 5, 6/2023
- Thành lập Ban công tác hè, xây dựng kế hoạch thực hiện vào tháng 5/2023
- Tham dự khai mạc Hè cấp huyện
- Sắp xếp lại CSVC, trang thiết bị dạy học để chuẩn bị sửa chữa trường học
- Tham gia hội thi Kể chuyện và vẽ tranh sách hè 2023
- Hướng dẫn HS hoàn thành dự án dự thi Sáng tạo Thanh thiếu niên Nhi đồng tỉnh Đồng Nai 2023.
- Tổ chức ôn tập bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh năng khiếu môn tin học tham gia thi “Tin học trẻ” cấp quốc gia vào ngày 18/6/2023
- Giáo viên tham gia tập huấn sử dụng SGK lớp 8 
2. Tháng 7/2023
- Tham gia vẽ tranh sách hè cấp tỉnh.
- Hoàn thành tuyển sinh lớp 6 năm học 2023-2024
- Tham gia các hội thi do Sở KH&CN tỉnh Đồng Nai; Sở Tài Nguyên & Môi trường; Sở GD&ĐT tổ chức như: Chương trình 6, Sáng tạo xanh, vẽ tranh Đa dạng sinh học, vẽ tranh sắc mầu tuổi thơ,…
- HS tiếp tục tham gia các CLB của nhà trường
3. Tháng 8/2023
- Tiếp tục tổ chức các hoạt động Hè theo kế hoạch.
- Tham gia các hội thi do Nhà thiếu nhi tỉnh tổ chức: Vui học tiếng Anh, thử thách cùng Rubik, Sáng tác thơ văn:…
- Tổng kết các hoạt động Hè.
- Sắp xếp lại CSVC, vệ sinh trường học chuẩn bị năm học mới
- Tuyên truyền vận động ngày “Toàn dân đưa trẻ đến trường” và ngày tựu trường năm học mới 2023-2024.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động hè năm 2023 của trường THCS Võ Trường Toản./.
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